
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 04-06 серпня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 31 липня по 04 серпня фахівцями Центру надання адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс» було  прийнято  2742 звернення  від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 2435 консультацій.

З  31  липня  по  04  серпня  до  департаменту  соціальної  політики
звернулось  258  громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  49,
надання матеріальної допомоги - 54, надання соціальних послуг - 119, видачі
(заміни)  посвідчень  особам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи, - 11, компенсація щорічної додаткової відпустки громадянам, які
постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи,  -  9, консультації  щодо
виписки безкоштовних рецептів - 5, консультації щодо проїзду - 1, надання
консультацій - 10.

З  31  липня  по  04  серпня на  особистому  прийомі  у  начальника
управління та  спеціалістів  управління з  питань захисту прав дітей міської
ради було 64 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення - 21;
соціально-правового захисту дітей - 43.

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю
працівників  органів  поліції  по  території  м.  Кропивницького.  Відвідано  за
місцем проживання 18 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків.  Проведено обстеження
умов проживання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, в
сім'ї посиротілої дитини.

Спеціалістами управління  взято  участь  у  12  судових  засіданнях  при
розгляді  цивільних  справ  та  у  10  судових  засіданнях  при  розгляді
кримінальної справи відносно неповнолітніх.

Організовано та  проведено вибуття з  дитячого закладу 2  дітей-сиріт,
дітей, позбавлених батьківського піклування, до сім'ї усиновлювачів.  

04  серпня під  головуванням  заступника  директора  департаменту
соціальної політики Кропивницької міської ради Олени Костенко відбулося
засідання  комісії  з  питань  надання  та  виплати  матеріальної  допомоги
громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо.

Комісією розглянуті та погоджені 130 заяв (63 заявники) щодо надання
матеріальної  допомоги  громадянам  на  лікування,  вирішення  соціально-
побутових проблем тощо.
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Події суспільно-політичного життя
Діяльність громадських організацій

06 серпня у місті Кропивницькому відбувся автопробіг та фотовиставка
на підтримку військовополонених, оборонців Маріуполя. 

Основна  мета  заходу  -  привернути  увагу  суспільства  до  питання
необхідності повернення полонених військовослужбовців в Україну. 

Колона  учасників  автопробігу  з  15  автомобілів  рухалася  від
Гаю десантників (мікрорайон Лісопаркова) через центральну частину міста
до торговельного центру «Епіцентр».

На  площі  Героїв  Майдану  були  організовані  та  презентовані:
фотовиставка «Вони досі у полоні», збір коштів на підтримку Збройних Сил
України, виступи творчих волонтерів міста.

Участь в акції брали  рідні полонених з Миколаєва, Вінниці, Одеси, міст
та сіл Кіровоградської області, громадськість міста.

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

04  серпня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 9 - інформдосьє «Найвідоміші жінки світу».
Відвідувачі переглянули відеопрезентації, книжкову виставку «Висока

жінка,  горда  наче  бунт»,  брали  участь  у  вебквесті  «Найвідоміші  жінки
України»;

№ 15 - день нової книги «Знайомтесь, я новинка».
Читачі ознайомились з літературними новинками українських авторів,

зарубіжних трилерів, світових бестселерів, фантастики, історичних романів
та  дитячих  книг  сучасних  українських  письменників,  котрі  надійшли  до
книгозбірні.

З 04 по 06 серпня в місті Знам’янці Кіровоградської області пройшли
Всеукраїнські  змагання  з  велоспорту  на  шосе  з  нагоди  Дня  міста.

У змаганнях брали участь 126 спортсменів  з  7  команд,  це  юнаки та
дівчата 2007-2011 років народження та молодші. 

В  перший  день  змагань  в  індивідуальній  гонці  на  час  вихованці
КЗ  «КДЮСШ № 1» вибороли призові місця:  Єва Шишова -  І  місце серед
дівчат 2011 року народження та молодших, Кирило Мацюк - ІІІ місце серед
юнаків 2011 року народження та молодших.

На  другий  день  змагань  в  груповій  гонці  Євген  Калініченко  здобув
І  місце  серед  юнаків  2009-2010  років  народження,  Вікторія  Кушнір,
Єва Постернак і Дмитро Рубін вибороли срібло, Єва Шишова - бронзу у своїх
вікових категоріях.

На третій день змагань в гонці «Критеріум» золотими призерами стали
Вікторія  Кушнір,  Євген  Калініченко,  Павло  Кіріченко  та
Олександр  Штембуляк,  срібло  здобули  Єва  Постернак  та  Микола  Кушнір,
володарями  бронзових  нагород  стали  Ярослав  Швець,  Марія  Котова  та
Микита Тимченко.
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05  серпня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної

системи міста Кропивницького були проведені заходи:
№ 10 - поетична акварель «Окрайцем слова зачеплю струну» з нагоди

75-річчя від дня народження Антоніни Корінь.
Відбулася  творча  зустріч  поетеси  Антоніни  Корінь  -  лауреата

краєзнавчої премії ім. І. Проценка, члена Національної спілки письменників
України  з  2002  року,  керівника  літературно-мистецького  клубу  «Євшан»,
доброволиці в об’єднанні болгар Кіровоградщини «Нашіте хора» та інших
творчих спілках;

№ 4 - день нової книги «Книжковий всесвіт».
Бібліотекарі презентували світові та українські бестселери, романтичні

історії, повісті, гостросюжетні детективи, трилери, фантастичні оповіді, які
поповнили книжкові полиці бібліотечного закладу;

№ 12 - поетичний нон-стоп з Антоніною Корінь з нагоди 75-річчя від
дня її народження.

На творчу зустріч були запрошені співробітники та волонтери Центру
психологічної  реабілітації  Міжнародної  Антинаркотичної  Асоціації.
Бібліотекарі ознайомили присутніх з біографією поетеси та коротким оглядом
її творчості;

№ 18 - онлайн-рекомендації «Історія України у сучасному викладенні».
Бібліотекарі підготували огляд тематичних списків «Історія України -

сучасне бачення» від бібліографа Ліани Дорошенко.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

з 31  липня по  04  серпня  працівники  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької міської ради провели перевірки по 41 вулиці міста.

За  результатами  рейдів  складено  19  адміністративних  протоколів  та
видано 34 попередження.

Освіта

04  серпня  спеціалістом  І  категорії  управління  освіти  Кропивницької
міської  ради  Андрієм  Ткаченком  було  проведено  обстеження  приміщень
комунальних  закладів  освіти  міста Кропивницького:  КЗ  «Ліцей  «Нова
українська школа» Кропивницької  міської  ради»,  КЗ  «Гімназія «Сучасник»
Кропивницької  міської  ради»,  КЗ  «Ліцей «Лінгвістичний»  Кропивницької
міської ради», КЗ «Академічна гімназія Кропивницької міської ради» з метою
перевірки  стану  готовності  закладів  освіти  міста  до  нового
2023/2024 навчального року в умовах дії воєнного стану.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89
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